



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY HALLITUKSEN KOKOUS 1/03

Aika:	16.1.2003 klo 17:30	Paikka: Boulder
Sivuja:	1	Liitteet: 0
Osanottajat:	Eloranta Arttu Kivinen Matti Kytö Meri Ollila Perttu Pensola Antti Virmiala Maarit (siht.)	Poissaolevat: -

- KOKOUKSEN AVAUS**
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi A.Pensola.
Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:46.
- TODETAAAN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS**
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- HYVÄKSYTÄÄN TYÖJÄRJESTYS**
Työjärjestys hyväksyttiin muutoksitta.
- UUDET JÄSENET**
Ei uusia jäsenhakemuksia.
- BOULDERTILANNE**
 - Käyttöajasta sopiminen naapurin kanssa
Arkipyhää edeltävä päivä on hallituksen mielestä arkipäivä. A. Eloranta käy bouldervastaavana juttelemassa naapurin kanssa, jotta yhteisistä pelisäännöistä päästään sopuun.
 - Boulderseinän siirtäminen
Uusimman oven puoleisen seinän tukipilarit täytyy siirtää seinästä kattoon, jolloin saadaan mahdollisesti vähennettyä meluhaittaa naapuriin ja seinän tukevuus parantuu.
- VUOSIJÄSENKIRJE**
Hallituksen jäsenet kirjoittavat kuluneesta hallitusvuodesta. Jutut julkaistaan vuosijäsenkirjeessä. Jutut on toimitettava M. Kydölle 30.1.2003 mennessä.
- JAOSTOT RAPORTOIVAT**
P. Ollila / tapahtumat: Talvitapahtuma tulisi järjestää talven aikana. Koska tämän hetkinen jäätilanne on heikko päätettiin, että jääkiipeilytapaaminen tullaan pitämään myöhemmin keväällä, mikäli jäät sen sallivat.
Kiipeilijän harjoittelusta tullaan pitämään Sampo-show. Ehdotetaan S. Kiesiläiselle pe 28.2.2003.
M. Kivinen varmistaa asian S. Kiesiläiseltä.
- HARJOITUSTILAVUOKRA-AVUSTUS / PALATSIN SEURAKIIPEILYT**
14.1.2003 on Turun kaupungin päättäjät kokoontuneet päättämään lopuista harjoitustilavuokra-avustuksista (16.12.2002 on päätetty ns. suurien lajien mm. tennis, squash). Mikäli saamme kaupungilta avustusta tullaan Palatsin seurakiipeilyä jatkamaan.
- MUUT ASIAT**
Ei muita asioita.
- SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA**
Seuraava kokous pidetään 27.1.2003 klo:18.00 J. Ahon luona, aiheenna vuoden 2003 budjetti.
- KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:18.58.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Maarit Virmiala, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY HALLITUKSEN KOKOUS 2/03

Aika:	27.1.2003 klo 18:00	Paikka: Juha Ahon koti
Sivuja:	1	Liitteet: 1
Osanottajat:	Eloranta Arttu Kivinen Matti Ollila Perttu Pensola Antti Virmiala Maarit (siht.) Aho Juha (ei hallituksen jäsen)	Poissaolevat: Kytö Meri

- KOKOUKSEN AVAUS**
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi A.Pensola.
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:16.
- TODETAAAN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS**
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- HYVÄKSYTÄÄN TYÖJÄRJESTYS**
Työjärjestys hyväksyttiin muutoksitta.
- BUDJETTILUONNOS 2003**
Laadittiin budjettiluonnos vuodelle 2003.
- MUUT ASIAT**
Ei muita asioita.
- SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA**
Seuraava kokous pidetään 12.2.2003 klo:17.30, jatkuen vuosikokouksella boludersalilla
- KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:21.15.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Maarit Virmiala, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY HALLITUKSEN KOKOUS 3/03

Aika:	12.02.2003 klo 17:30	Paikka: Boulder
Sivuja:	1	Liitteet: 0
Osanottajat:	Eloranta Arttu Kivinen Matti Ollila Perttu Pensola Antti Virmiala Maarit (siht.)	Poissaolevat: Kytö Meri

- KOKOUKSEN AVAUS**
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi A.Pensola.
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:40.
- TODETAAAN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS**
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- HYVÄKSYTÄÄN TYÖJÄRJESTYS**
Työjärjestys hyväksyttiin muutoksitta.
- KUNNIAJÄSENET**
Hallitus ehdottaa uusiksi kunniajäseniksi Juha Kivirantaa sekä Aarno Miettistä. Ehdotus esitetään vuoden 2003 vuosikokouksessa.
- MUUT ASIAT**
Hallitus ehdottaa Matti Kivistä junnujen Espanjan kiipeilymatkalle valvojaksi.
- SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA**
Vuosikokous järjestetään 12.2.2003 klo:18.00 boulderilla.
- KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:17.52.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Maarit Virmiala, sihteeri

LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS MAALISKUU / 03

Aika: 18.3.2003

Paikka: Eljas Honka-Hallilan kotona

Osanottajat: Arttu Eloranta, Matti Kivinen, Kaisa Rajala, Perttu Ollila, Antti Pensola ja Eljas Honka-Hallila

Poissa: -

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.37. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Kohtaan 11. Muut asiat lisättiin 11.1 serveriasia, 11.2 boulderin äänieristys ja 11.3 kerhon postiosoitteenmuutos.

4. HALLITUKSEN TYÖNJAKO

Hallitus jakoi luottamustoimet ja pestit seuraavasti:

Antti Pensola puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila sihteeri

Arttu Eloranta boulerivastaava

Matti Kivinen junnuvastaava

Kaisa Rajala tapahtumavastaava

Perttu Ollila tiedotusvastaava

5. AVUSTUSASIAT

Kaupungin avustusanomus jätetty helmikuun alussa.

6. JÄSENHAKEMUKSET

Jäsenhakemuksia ei ollut tullut kirjallisesti, vaan kaikki oli tehty internetin kautta ja käsitelty jo ennen kokousta hallituksen toimesta.

7. BUDJETTI 2003- TILANNE

Käytiin läpi budjetissa tapahtumien järjestämiseen varattuja rahoja. Lisäksi Kaisa Rajala sai tehtäväkseen ostaa ja toimittaa perille Rymättylän kallion maanomistajan vuosilahjan.

8. KERHOILLAT

- 2.4. klo 18.00 Kanadan jääkiipeilydiailta boulderilla järjestäjänä Antti Pensola ja Teppo Saarenpää

- 7.5. bouldertapaaminen säävarauksella järjestäjänä Arttu Eloranta

- 12.4. kerhomatka Espoon Tapanilan kiipeilykeskukseen järjestäjänä Kaisa Rajala

9. BOULDERIN SIIVOUS

Kokous kartoitti tilannetta. Siivoussopimus hyväksyttiin ja annettiin jäsenistön nähtäville.

Kokous päättyi seuraavin suosituksiin siivoussopimuksessa: maanantaina ei siivousta, koska se on tärkein boulderin käyttöpäivä ja toukokuusta elokuuhun siivous vain kerran kuukaudessa.

10. TILINKÄYTTÖOIKUS

Tilinkäyttöoikeus poistetaan Maarit Virmalalta. Muuten tilinkäyttöoikeudet säilyvät ennallaan.

11. MUUT ASIAT

11.1. SERVERIASIA

Arttu Eloranta selvitti serveriasiaa, josta hallituksen apujäsen Juha Aho oli ottanut selvää

11.2. BOULDERIN ÄÄNIERISTYS

Arttu Eloranta jatkaa boulderin äänieristämisen suunnittelua.

11.3. KERHON UUSI POSTIOSOITE

Kerhon postin uusi osoite on Antti Pensola, Hurtinkatu 7 D 15, 20610 Turku

12. SEURAAVA KOKOUS

15.4.2003 KLO 17.30 Kaisa Rajalan luona

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo19.33



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS 5/03

Aika: 15.4.2003

Paikka: Kaisa Rajalan kotona

Osanottajat: Arttu Eloranta, Matti Kivinen, Kaisa Rajala, Perttu Ollila, Antti Pensola ja Eljas Honka-Hallila, paikalla myös Ossi Päivänsäde.

Poissa: -

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.43. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Esityslistan kohta 4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN korvattiin kohdalla JAOSTOT RAPORTOIVAT. Kohtaan 10. MUUT ASIAT otettiin käsittelyyn vuoden 2002 kisa-avustusten jakaminen.

4. JAOSTOT RAPORTOIVAT

Tapahtumavastaava Kaisa Rajala kertoi, että kerhon Tapanilan 12.4. matkalle osallistui kolme kerholaista. Osallistujien vähyyttä ihmetytti hallitusta. Tulevista tapahtumista suunniteltiin 17.5. Hyttyskallion koulutuspäivää. Kesän Ruotsin reissua suunniteltiin.. Boulderreissua saaristoon viriteltiin.

Puheenjohtaja Antti Pensolan ja kerholainen Teppo Saarenpään jääkiipeilydiailta 2.4. sai liikkeelle kohtuullisen joukon kerholaisia.

Junnuvastaava Matti Kivinen kertoi, että Espanjan matka valmistelut etenevät hyvin.

Bouldervastaava Arttu Eloranta valitti, että boulderilla on liikaista. Arttu oli selvittänyt mahdollisuuksia saada lisää patjoja kaupungilta. Kaupunki oli luvannut, että ehkä loppukesästä. Avainmaksuista lähetetään karhuamissähköpostia maksamatta jättäneille. Hallituksen kaapin avain pyritään toimittamaan hallituksen uusille jäsenille.

5. JÄSENHAKEMUKSET

Ei hakemuksia kokouksen käsittelyssä.

6. RYMÄTTYLÄN KALLION MAANOMISTAJAN LAHJA

Kaisa Rajala hoitaa asiaa ja asia etenee.

7. BOULDERIN SIIVOUSSOPIMUS

Sopimuspaperi on valmis halukkaiden allekirjoitettavaksi, Perttu Ollila hoitaa asiaa. Jäsenet siivousryhmään päätetään lopullisesti ensi kokouksessa.

8. BOULDERTOPO

Turun alueen bouldertopo tulee internetiin ja niille pääsee kerhon sivujen kautta. Arttu Eloranta hoitaa asiaa.

9. MUUT ASIAT

Kisa-avustuksia jaettiin vuonna 2002 eri kiipeilykilpailuihin osallistuneille kerholaisille hallituksen harkinnan mukaan seuraavasti:

Eerika Lipsanen 70€, Helena Siipi 20€, Matti Kivinen 20€, Ossi Päivänsäde 60€ ja Arttu Eloranta 40€.

10. SEURAAVA KOKOUS

Tiistaina 20.5. klo 17.30 Perttu Ollilan luona.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 18.42

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS 6/03

Aika: 20.5.2003 klo 17.30

Paikka: Perttu Ollilan kotona

Osanottajat: Arttu Eloranta, Matti Kivinen, Kaisa Rajala, Perttu Ollila, Antti Pensola ja Eljas Honka-Hallila

Poissa: -

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.42. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan.

4. JÄSENHAKEMUKSET

Ei hakemuksia kokouksen käsittelyssä.

5. JAOSTOT RAPORTOIVAT

- Junnustaava Matti Kivinen SKIL:in nuorisovaliokunnan jäseneksi Juha ”Sledu” Niemisen tilalle.
- Matti Kivinen kirjoittaa Espanjan matkasta jutun Kiipeily- lehden syksyn numeroon. Junnut kesätauolle.

- Bouldertapaaminen oli menestys ja vastaavia tapahtumia aiotaan järjestää useammin vastaisuudessa.
- Boulderin isoihin patjoihin tulossa täytettä kaupungilta ja Olli-Pekka Manni tekee niihin uudet päälliset.
- Boulderin säännöt tarkistettu naapurin kanssa. Tuloksena arkipyhiä edeltävien päivien aukiolot kuten lauantait: 10.00 – 17.00.
- Hallituskaapin avaimia pyydetty takaisin entisiltä hallituksen jäseniltä. Karhusähköpostia lähetty viidelle bouldermaksun maksamatta jättäneelle.

- Kaisa Rajalan organisoima Göteborgin matka tehdään joko 20-24.8. Matkalle mahtuu 12 kruxilaista eli kolme autokuntaa. Viimeinen ilmoittautumispäivä on 16.7. Kerho maksaa laivamatkat ja bensat. Yöpyminen tapahtuu teltoissa tai mökissä. Rajala selvittää asumusasiaa edelleen.

6. MUUT ASIAT

Juha Aho ja Antti Norama selvittävät Suomen Joutsenen puhdistusurakan mielekkyyttä.

7. SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Puheenjohtaja Antti Pensola kutsuu kokouksen koolle elokuun lopulla tai syyskuun alussa.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 18.14.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS 7/03

Aika: 7.9.2003 klo 17.30

Paikka: Antti Pensolan kotona

Osanottajat: Arttu Eloranta, Kaisa Rajala, Perttu Ollila, Antti Pensola ja Eljas Honka-Hallila

Poissa: Matti Kivinen

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.29. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan.

4. JÄSENHAKEMUKSET

Ei hakemuksia kokouksen käsittelyssä.

5. JAOSTOT RAPORTOIVAT

Arttu Eloranta muuttaa Helsinkiin. Tämän takia Olli-Pekka Mannin kanssa on sovittu, että hän katsoo boulderin perään. Olli-Pekka Manni tekee myös lisää patjoja boulderille. Ensisammutuskalustoa boulderille. Kultainen Kitka 11.10.

Junnutoiminnasta keskusteltiin pitkään ja hallitus päätti ottaa sen tarkempaan tarkkailuun, ja lisätä aktiivisuuttaan toiminnan pyörittämisessä.

Luolavuoreissa päätettiin pitää siivoustalkoot keskiviikkona 24.9., joiden jälkeen boulderointia. Talkooväelle virvoitusjuomia.

Boulderilla dialltoja. Lokakuussa esiintyjänä Tomi Nytorp, jonka matkakuluja päätettiin korvata.

Marraskuussa Tuomas ja Petra Einiö kertovat Euroopan kierroksestaan.

Liiku 2003- messuilla 19-21.9. Kruxin ja Kiipeily Palatsi Oy yhteinen ständi. Kaisa Rajala pääjärjestäjänä.

Kerholaiset ja hallituksen jäsenet talkootyövoimana.

6. MUUT ASIAT

Muita asioita ei noussut esille.

7. SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Tiistaina 30.9. klo 17.00 Kaisa Rajalan luona.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 19.32.

.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS 8/03

Aika: 30.9.2003 klo 17.30

Paikka: Kaisa Rajalan kotona

Osanottajat: Kaisa Rajala, Perttu Ollila, Antti Pensola

Poissa: Matti Kivinen, Arttu Eloranta, Eljas Honka-Hallila

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.25. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan.

4. JÄSENHAKEMUKSET

Hyväksyttiin jätetyt hakemukset.

5. JAOSTOT RAPORTOIVAT

Boulderilla uusia patjoja, jotka teki Olli-Pekka Manni. Mannilta tilattiin patjojen päällisiä.

Lukkoon hajonnut avain hoidettu kuntoon.

Arttu Eloranta ostaa vähän uusia otteita Kultainen Kitka- kisoihin.

Kaupungilta pyydetään paria lattiapatjaa, jotta saadaan joka paikka peitettyä

Junnuasiaa:

Tiistaina 28.9. pidetyssä junnupalaverissa, jossa läsnä Matti Kivinen, Toni Reponen Ossi Frusti ja Antti Pensola.

Junnuporukalle esitetty, että pienille junnuille pitää saada lisää ohjaajia, ennen kaikkea aikuisia ohjaajia

Ehdotettiin, että junnut pyytävät aikuinen, junnuvetäjä auttamaan. Vetäjän on sitouduttava kahdeksi kaudeksi.

Asiasta keskustellaan nuorempien junnuvetäjien kanssa. Junnujenhallitus jatkaa. Asian pikaisen hoitamisen takia pidetään uusi kokous.

Liiku 2003- messut olivat kerholle ja Kiipeilypalatsi Oy:lle menestys.

Tomi Nytorpille maksetaan matkakulukorvausta kuittien mukaisesti (~40 euroa) . Tositteet toimitettu Aholle.

Pauli Salmiselle bensakulukorvaus Kräkiniemen kallion pulttausreissusta 15.50 euroa

6. MUUT ASIAT

Muita asioita ei noussut esille.

7. SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Torstaina 9.10. klo 17.30 Eljas Honka-Hallila luona.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 18.51.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Perttu Ollila, kokouksen sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
PÖYTÄKIRJA, HALLITUKSEN KOKOUS 9/03

Aika: 9.10.2003 klo 17.30

Paikka: Eljas Honka-Hallilan kotona

Osanottajat: Kaisa Rajala, Antti Pensola, Eljas Honka-Hallila, Matti Kivinen ja Arttu Eloranta, lisäksi paikalla Toni Reponen ja Ossi Frusti.

Poissa: Perttu Ollila

Sivuja: 3

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen avaus klo 17.48. Kokouksen puheenjohtaja Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestyksessä kohta 6. Junnutoiminta otettiin työjärjestyksessä kohdaksi 4.

4. JUNNUTOIMINTA

Puheenjohtaja Antti Pensola alusti kokouksen käymällä läpi lyhyesti aiemmin syksyllä hallituksen kokouksissa käytyä keskustelua junnutoiminnasta. Erityisesti hän nosti esiin nuorimpien junnujen junnuohjaajien lisätarpeen. Ratkaisuna hän esitti vakituisen, vanhemman ohjaajan löytämistä.

Asiasta käytiin vilkas keskustelu, jonka pohjalta päätettiin seuraavaa:

- Juha Nieminen tulee mukaan junnutoimintaan.

Lisäksi Ossi Frusti selvitti hallitukselle junnutoiminnan suuntaviivoja.

5. JÄSENHAKEMUKSET

Ei kokouksen käsittelyssä, käsitelty internetissä ennen kokousta.

6. JAOSTOT ESITTÄYTYVÄT

Boulder-kisoja varten ostettu uusia otteita. Rahaa kerhon tilille boulderkäyttömaksuista.

23.9. klo 18.00 Kiipeilypalatsilla pidetään kerhotapaaminen. Tapaamisen tavoitteena on uusien ja vanhojen kruxilaisten keskinäinen tutustuminen.

Matka Helsinkiin lauantaina 22.11., järjestäjänä Kaisa Rajala.

7. MUUT ASIAT

Pikkujoulut pidetään alustavasti lauantaina 29.11.

25.10. Varissuolla seuran esittelyä Itäkeskus- tapahtumassa. Ossi Frusti hoitaa.

Hakemus Nuori Suomi- rahan anomiseksi. Toni Reponen hoitaa.

Kokoukselle oli saapunut kaksi aloitetta, tekijänä Helena Siipi.

Aloite 1. Hallituksen pöytäkirjat esille.

Hallitus päätti, että vastaisuudessa pöytäkirjat nähtäville seuran nettisivulle ja boulderille.

Aloite 2. Kuva-arkiston kokoaminen kiipeilykuvista sekä normaaleina kuvina että digitaalisessa muodossa.

Tavoitteina mm. seuran historiikin kerääminen Liitteenä kustannusarvio.

Hallitus hyväksyi aloitteen ja antoi 150 euroa Helena Siiven käyttöön, digitaalisessa tallennuksessa auttaa Antti Pensola.

8. SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Tiistaina 4.11. klo 17.30 Perttu Ollilan luona.

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 19.50.

.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
HALLITUKSEN KOKOUS 10/03

Aika: 4.11.2003 klo 17.30

Paikka: Perttu Ollilan luona

Osanottajat: Kaisa Rajala, Antti Pensola, Eljas Honka-Hallila, Matti Kivinen ja Perttu Ollila

Poissa: Arttu Eloranta

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokous avattiin klo 17.45. Kokouksen puheenjohtajana toimi Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestys hyväksyttiin.

4. TILINKÄYTTÖOIKEUS

Päätettiin seuran tilinkäyttöoikeuden myöntämisestä puheenjohtaja Antti Pensolalle.

Seuran tilinkäyttöoikeus on siis tällä hetkellä Juha Aholla ja Antti Pensolalla. Muut mahdolliset tilinkäyttöoikeudet perutaan.

5. BUDJETIN SEURANTAA

Vuoden 2003- budjetista kokous totesi, että rahaa on vielä käytössä. Erityisinä kohteina nousivat esiin Boulderille ja vuokravälineiden hankintaa varatut rahat. Boulderille päätettiin hankkia ensiapukaappi, jonka ostoon varattiin 100 euroa. Vuokravälineiksi päätettiin hankkia 1 Grigri ja 2 nousukahvaa.

6. JAOKSET ESITTÄYTYVÄT

Antti Pensola keskustelelee Juha Niemisen kanssa junnuohjaan toimenkuvasta. Matti Kivisen mukaan junnu-toiminta on ollut nyt hyvää. Junnut tekevät lauantaina 8.11. matkan Helsinkiin.

Boulderin siivouksessa taukoja. Perttu Ollila ottaa yhteyttä siivoussopimuksen tehneisiin, tilanteen korjaamiseksi. Kultainen Kitka- palkintoihin tämän vuoden voittajien nimet. Boulderin pimeän sisäänkäynnin valaisemista harkittiin ja tutkitaan.

Kaisa Rajala suunnittelee pikkujoulujen tarjoilua. Pikkujoulut pidetään Kiipeilypalatsilla 29.11. Samalla sovittiin, että pikkujoulujen jälkeisen siivouksen hoitaa siivousfirma. Pensola järjestää siivousasian.

7. MUUT ASIAT

Muita asioita ei noussut esiin.

8. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous pidetään Antti Pensolan luona 2.12. klo 17.30

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päättyi klo 20.30.

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja siitä tehtyjen päätösten mukaan laadituksi.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri



LOUNAIS-SUOMEN KIIPEILYKERHO KRUXI RY
HALLITUKSEN KOKOUS 11/03

Aika: 2.12.2003 klo 17.30

Paikka: Antti Pensolan luona

Osanottajat: Kaisa Rajala, Antti Pensola, Matti Kivinen, Arttu Eloranta ja Perttu Ollila

Poissa: Eljas Honka-Hallila

Sivuja: 2

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokous avattiin klo 17.46. Kokouksen puheenjohtajana toimi Antti Pensola.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYS

Työjärjestys hyväksyttiin.

4. JAOKSET ESITTÄYTYVÄT

Pikkujoulut sujuivat hyvin eli suunnitelmien mukaan. Kaisa Rajala onnistui tarjoiluissaan erinomaisesti: Kaikki ruoat saatiin syödyksi ja virvokkeita riitti jäsenistön virkeyden takaamiseksi.

Boulderiin päätettiin ostaa riittävästi lattiapatjoja. Patjoja myy Kerkosport 138 € kappale. Patjoja ostetaan ainakin kaksi ja jos rahat riittävät, vielä kolme lisää. Lisäksi päätettiin ostaa käsipyyheteline ja siihen paperia. Boulderin pihavalo pitäisi saada toimimaan. Eloranta juttelee asiasta naapurin kanssa ja kysyy asiasta hänen mielipidettään. Jos naapurille ja kaupungille sopii, hankitaan liiketunnistimella varustettu ulkovalo. Päätettiin myös hankkia ruuvattavia jalkaotteita.

Palatsikiipeilyt ovat loppumassa. Päätettiin ostaa niitä lisää niin paljon, että neriittävät loppuvuodeksi. Kiipeilyjä tarvitaan noin 100 kpl. lisää.

Pensola on jättänyt liikuntapaikka-avustuksen kaupungille. Avustus toimitettiin jaoteltuna junnuihin ja muihin koska kaupunki on varannut tälle vuodelle junnuja varten erikseen rahaa.

5. HIRVENSALO OPEN

Pensola esitteli tulevien Drytool-kisojen ideaa hallitukselle. Kilpailut järjestetään 17.1.2004 Turun Hirvensalossa. Hallitus päätti antaa kilpailujärjestelyihin ja palkintoihin noin 160 €.

6. MUUT ASIAT

Muita asioita ei noussut esiin.

7. SEURAAVA KOKOUS

Antti Pensola kutsuu seuraavan kokouksen koolle tammikuussa 2004.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päättyi klo 18.46

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja siitä tehtyjen päätösten mukaan laadituksi.

ALLEKIRJOITUKSET:

Antti Pensola, puheenjohtaja

Eljas Honka-Hallila, sihteeri